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1. ((2+14+1)+(1+2)+2 pont)
A) Legyen f: ((z,9)T) = (y—z, 3z - dy, 2)T es g: ((z,9)7) = (v, 2y - 2)T .
a) Ird fel az f és g transzformaciok F, G métrixait!
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b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformécié méatrixa? 3 ¢ 7 2
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c) Abban az esetben, ha létez1k mennyi az g o f transzformacié matrixa?
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B) Legyen

o -1 4 1 0 2
4= (5 2), 5=(1 %)

“a) Abban az esetben, ha létezik, menny1 (AB + (B +2E))

e (a0

-4 &4
Nem évt@,m[ldﬁ: Eg 1 4“311 3'3(7_
e——:’g—“"‘é
b) Abban az esetben, haléteZk, mennyi—(nE+qB):’11+2A? [-4 . 4] - [—'3 1(+ 7}
o] 0 ) — _
(UM*[A»KU[OM]*Q © 12 1 4 1
— \/—\/x__/
1 2 -4 4 A4 —2 272
[4'1][0"1‘1 [Q2q_]
———~—

-16F§ -4 & 95 -2 &2
[—42—31 L% 3]*[ 0'1‘4]
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2. ((14+142)+(2+2)+2 pont) frd fel a kovetkez6 transzformaciok matrixait, ha az R? és R? vektortereket ortonormalt
bazisokban az (z,y)7 es az (z,vy,z)7 vektorokkal koordinatazzuk!

A) RZben:

a) az ¢ — y = 0 egyenesre val6é merdleges vetités,
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c) az origon atmend, az (2,1)T vektorral parhuzamos egyenesre valé merc‘)’leges vetités,
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B) R3-ben:
a) az z + z = 0 stkra val6 merdleges vetités,
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3. (1+1+2+2+4 pont)
Adott 6t pont
P=(4,0,0, Q=(0,0,4), R=(0,40), S=(1,51), T=(262)

az R® Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes parametrikus egyenletét!

V=T—S:(1,Q.2)—(4,5,4) =(1,1,1)
Pt)= St Vs (5,4)+ L (A1) = (144548, 1+t )

b) 1Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes algebrai egyenleteit!
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c) Irdfel aa P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!
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4. (3+3+4 pont)
A) Legyen

_ {0 -1 -1_fz u
=G 5) =0

Adj meg es oldj meg egy olyan egyenletrendszert, aminek az egyértelmd megoldasa z,y,u,v !
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B) Legyen a = (1,2,3), b= (2,3,4). Mennyi

e az ab skalaris szorzat,

a—g: (’hzl'} J‘(’z((gll{’) = 424’2‘34’?& = ZO

e az @ és a b vektorok altal bezart szog koszinusza,
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e az a és a b oldalu haromszog terulete? (¥ L = 3
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C) Legyen P =(3,0,0), @ =1(0,0,3), R =(0,-3,0). Mennyi R tavolsaga a P-t es Q-t tartalmazo egyenestol?

vaned © 2U) = (R0.0)«t[003)-300)] =(3-3¢ 0,34
PR agpmed v r )= (T0.0)+ [\/—\/\/] ( 0,3t
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= (34 (-2)+3.043t.3 = -93+48t =0 — 1=

A I%Lplﬂ'{“t potn{ R<hor a2 o5yenestn ( ) = (4 5 0,1, 5)

Tavoledy: A ((0,4‘0)1(4‘5,0'4.5)) = ](A,S,—z,A.s I:A.S-W:
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